
РЕЗИМЕ 

 
Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Пољопривредне саветодавне и стручне службе Смедерево, д.о.о. Колари за 2020. годину 

 

МИШЉЕЊЕ СА РЕЗЕРВОМ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

O 

T 

К 

Р 

И 

В 

Е 

Н 

Е 

 

Н 

Е 

П 

Р 

А 

В 

И 

Л 

Н 

О 

С 

Т 

И 

 

 

 

 

 

 

 

Друштво је приликом исправке грешака из ранијег периода умањило приходе од премија, субвенција, дотација, 

донација и слично за износ од 3.351 хиљаду динара, што није у складу са  Правилником о начину признавања, 

вредновања, презентације и обелодањивања позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других 

правних лица. Због наведеног, Друштво је исказало мање приходе од премија, субвенција, дотација, донација и 

слично за износ од 3.351 хиљаду динара и већи нераспоређени добитак ранијих година за износ од 3.351 хиљаду 

динара. 

Друштво је у 2020. години умањило потраживања од купаца и приходе од премија, субвенција, дотација, 

донација и слично за износ од 1.528 хиљада динара, без веродостојних рачуноводствених исправа, што није у 

складу са Законом о рачуноводству. 

Друштво је исказало плаћен аванс за иницијалну поставку сервера у износу од 7.083 хиљаде динара на рачуну 

трошкова производних услуга, што није у складу са Законом о рачуноводству и Правилником о начину 

признавања, вредновања, презентације и обелодањивања позиција у појединачним финансијским извештајима 

микро и других правних лица. Због наведеног, Друштво је исказало веће трошкове производних услуга у износу 

од 7.083 хиљаде динара и мање плаћене авансе у истом износу. 

Друштво је у 2020. години исказало приходе од државних давања у износу од 7.083 хиљаде динара по основу 

примљених средстава од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за реализацију пројекта чији 

уговорени рок истиче у јулу 2021. године, што није у складу са Правилником о начину признавања, вредновања, 

презентације и обелодањивања позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних 

лица, којим је уређено да се приходи од државних давања која намећу примаоцу услове у вези са одређеним  

будућим резултатима признају као приход само када се испуне услови у вези са резултатима. 

Друштво је у пословним књигама исказало финансијске расходе у износу од 1.150 хиљада динара и краткорочне 

финансијске обавезе у истом износу, без веродостојне рачуноводствене документације, што није у складу са 

Законом о рачуноводству. 

Друштво на крају 2020. године није вршило процену ненаплативости потраживања од купаца, нити је вршило 

умањење по основу обезвређења потраживања од купаца, што није у складу са Правилником о начину 

признавања, вредновања, презентације и обелодањивања позиција у појединачним финансијским извештајима 

микро и других правних лица и Правилником о рачуноводству и рачуноводственој политици Друштва. Друштво 

није вршило усаглашавање потраживања, што није у складу са чланом 22 Закона о рачуноводству. Због 

наведеног, изражавамо резерву у исказано стање потраживања у износу од 5.437 хиљада динара. 

Друштво није успоставило помоћну књигу (аналитичку евиденцију) некретнина, постројења и опреме према 

врсти, количини и вредности коју исказује у пословним књигама, што није у складу са Законом о рачуноводству. 

 

Друштво је вршило откуп инвестиционих јединица Друштва за управљање отвореним инвестиционим фондом са 

јавном понудом „Intesa Invest“ а.д, Београд чија вредност на дан 31. децембар 2020. године износи 8.888 хиљада 

динара, без одобрења Скупштине Друштва, што није у складу са Законом о привредним друштвима и Одлуком о 

изменама и допунама оснивачког акта Друштва. 

 Друштво је у 

обавези да достави 

одазивни извештај о 

отклањању 

откривених 

неправилности и 

доказе о поступању 

по датим 

препорукама. 

14 


